



В Ставрополе следователи СКР возбудили уголовное дело по факту смерти ребенка в медицинском учреждении



Ранее сообщалось, что в средствах массовой информации размещены сведения о ненадлежащем оказании медицинской помощи 4-летней девочке в больнице Ставропольского края, в результате чего спустя непродолжительное время после госпитализации наступила ее смерть.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова по данному факту в территориальном следственном отделе была незамедлительно организована проверка.

По результатам проведенной проверки следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

обязанностей).

Сейчас следователь СКР проводит следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1808336>